

Ovo je pregled DELA TEKSTA rada na temu "Finansijski izveštaj banaka". Rad ima 12 strana. Ovde je prikazano oko 500 reči izdvojenih iz rada.

Napomena: Rad koji dobijate na e-mail ne izgleda ovako, ovo je samo DEO TEKSTA izvučen iz rada, da bi se video stil pisanja. Radovi koje dobijate na e-mail su uređeni (formatirani) po svim standardima. U tekstu ispod su namerno izostavljeni pojedini segmenti.

Ako tekst koji se nalazi ispod nije čitljiv (sadrži kukice, znakove pitanja ili nečitljive karaktere), molimo Vas, prijavite to ovde.

Uputstvo o načinu preuzimanja rada možete pročitati ovde.

Rezime

Finansijski izveštaj banaka se sastavlja s ciljem saopštavanja informacija koje su neophodne kako internim tako i eksternim korisnicima. Finansijski izveštaj za svoje potrebe se sastavlja po potrebi dok se za eksterne korisnike sastavlja u skladu sa adekvatnim računovodstvenim standardima.

Prema odredbama Zakona o računovodstvu i rešenju o izmenama, a šema računovodstvenih iskaza propisano je da finansijski izveštaj čine

Bilans stanja koji podrazumeva pregled imovine, kapitala i obaveza na određeni dan.

Bilans uspeha koji podrazumeva prikaz prihoda i rashoda, kao i finansijski rezultat realizovan u periodu za koji se radi obračun.

Izveštaj o gotovinskim tokovima koji podrazumeva analizu likvidnosti koja prikazuje promene stanja imovine i izvora naplate na početku i na kraju poslovnog perioda.

Izveštaj o promenama u kapitalu koji prikazuje sve transakcije koje se odražavaju na pozicije kapitala u bilansu stanja.

Računovodstvene politike i zabeleške uz finansijske izveštaje koje podrazumevaju dalju razradu i dopunu podataka iz bilansa, računa dobiti i izveštaja o promenama u finansijskom položaju.

Ključne reči

Banka- akcionarsko društvo koje ima dozvolu za rad i obavlja depozitne i kreditne poslove, može obavljati i druge poslove u skladu sa zakonom

Bilans stanja- pregled imovine, kapitala i obaveza na određeni dan

Bilans uspeha- prikaz prihoda i rashoda kao i finansijskog rezultata

Gotovinski tokovi- analiza likvidnosti koja pokazuje promene stanja imovine i izvora naplate na početku i kraju obračunskog perioda.

Promene u kapitalu- promene koje se odražavaju na poziciju kapitala u bilansu stanja.

Tekuća sredstva- sredstva čija se transformacija u gotovinu i gotovinske tokove očekuje u roku od 12 meseci

UVOD

Za kontrolu i odlučivanje o izboru izvora finansiranja banke, plasiranja tih sredstava i merenju njihove efikasnosti preko rentabilnosti i obrta menadžmentu banaka i sličnih finansijskih institucija glavni izvor informacija su finansijski izveštaji. Finansijske izveštaje banka može sastavljati za svoje potrebe na razne načine u zavisnosti od internih potreba upravljanja. Što se tiče potrebe eksternih korisnika finansijskih izveštaja menadžmenta menadžment banke je obavezan da sastavlja i objavljuje izveštaje u skladu sa odrebama adekvatnih računovotstvenih standarda.

Isto tako i za druge brojne korisnike (akcionari, poverioci, dužnici, deponenti i ostali komintenti banaka) oni su neizostavan izvor informacija, korisnicima finansijskih izveštaja potrebne su merodavne, blagovremene, pouzdane i uporedive informacije.

Banke i slične finansijske institucije bave se specifičnom vrstom poslovanja, koja je od značaja kako za pravne subjekte iz svih ostalih delatnosti tako isto i za državu, njene institucije i za pojedince. Banakama se, polazeći prvenstveno od značaja bankarskog sistema za državu, nameću određena pravila kojeg se moraju pridržavati s ciljem stvaranja i održavanja poverenja u monetarni sistem zemlje. Pored banke se, drugim rečima, postavlja niz specifičnosti zahteva u vezi s njihovim poslovanjem i u skladu s tim, prezentiranjem i objavljivanjem informacije u finansijskim izveštajima banaka. Ovo se posebno odnosi na informaciju u vezi sa upravljanjem i kontrolom rizika koji su karakteristični za banakarsko poslovanje.

...

-----OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD
MOŽETE PREUZETI NA SAJTU.-----

www.maturskiradovi.net

MOŽETE NAS KONTAKTIRATI NA E-MAIL:

maturskiradovi.net@gmail.com